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Ata do dia 16/03/2022 

 

Ata Nº 010/2022 

 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Adriano 

Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, Marcelo Benini e Leandro 

Coppi. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti.  Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu com a prece 

do dia. No expediente do Executivo, Projeto de Lei 019/2022, o mesmo não foi lido, pois 

foi solicitada a sua alteração. Não houve expediente do Legislativo. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da tribuna, por ordem os seguintes Vereadores: 1º - Leandro Coppi, saudou 

componentes da Mesa Diretora, colegas Vereadores(as), demais pessoas presentes e 

funcionários desta casa. Verbas federais, são de grande ajuda e com satisfação anunciou 

o recebimento de mais uma verba do Deputado Marcio Biolchi, para ser revertida em 

favor da agricultura. Benefícios pra trazer maior qualidade de vida e ajuda para os 

munícipes.  2º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. Dois assuntos importantes, 

primeiro se trata do início das obras de asfaltamento na comunidade de Linha Alegre e a 

segunda o recebimento da verba do Deputado Marcio Biolchi, devemos apoiar as pessoas 

que nos apoiam, pessoas humildes que gostam de retribuir. Agradeceu ao apoio recebido. 

3º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Agradecimentos aos professores 

que trouxeram as crianças para visitar esta casa. Parabenizou o Vice - Prefeito Ivan 

Batista Agatti que esteve em frente ao Executivo Municipal. Contemplação do Município 

com a verba do Deputado Federal Marcio Biolchi. Parcerias que levam o município a 

diante, indiferente de partido, o Município estará sempre em busca de verbas que trarão 

melhorias para o mesmo, em qualquer setor. Coronel Pilar agradece a todos. Concurso 

das Soberanas, inscrições até 21 de março, alusiva as comemorações da semana do 
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Município. Encontro em homenagem ao dia da mulher, convidou a todas para que se 

façam presentes. Ordem do dia. Votação da Ata nº 008/2022 da Sessão Ordinária do dia 

dois de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata 009 da Sessão Ordinária do dia nove de março que na 

próxima sessão será votada. Vereador Alberto Saleri, comentou sobre a doação realizada 

a Comunidade de Linha Assunção, a qual a comunidade agradeceu imensamente. 

Presidente Adriano Ferrari, parabenizou a bancada do MDB, pela conquista da verba e 

que será muito bem utilizada. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia seis de abril de 

2022 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

Marcelo Benini 

      1º Secretário 


